

袁尔铭调研“三供一业”维修改造情况

6月17日,万柏林区区长袁尔铭一行前来调研西山南寒地区“三供一业”维修改造情况。西山煤电副总经理、公用事业管理局局长王雷英、南寒街道办事处主任卜金梅等参加调研。

调研组一行先后到太白大院、426小区、太西小区督导“三供一业”维修改造工作,查看小区管网铺设、路面恢复及排水沟系统改造等情况。随后,在太白街社区组织召开南寒街道老旧小区“三供一业”改造推进会。

会上,南寒街道办、自来水公司、供电公司、供热公司、天然气公司、怡安居物业负责人对南寒地区“三供一业”维修改造推进情况及当前存在问题进行汇报。

王雷英在发言中指出,“三供一业”维修改造是惠及西山百姓的民生工程,企业将全力以赴配合做好相关工作,针对个别小区存在的问题,将采取分片包干办法,力争按照时间节点完成协调工作,使西山地区“三供一业”维修改造工作得到省市认可。

袁尔铭要求下一步工作标准要再提高,质量要再提升,对老旧小区改造中暴露出来的突出问题要全面梳理、排查,为将来验收审计打好基础。

●张媛媛

省国资委在西山煤电新闻中心举办《民法典》讲座

6月16日,在西山煤电新闻中心演播室,省国资委以线上直播形式举办《民法典》专题讲座。省国资委政策法规处处长郎卫平、山西焦煤总法律顾问赵文龙现场聆听。

本次讲座的主讲人是山西大学法学院教授、博士生导师汪渊智,讲题为《民法典中财产权制度的新变化》,讲座内容分四个方面:民法典的地位、重大意义和鲜明特

色,民法典的创新,物权制度的新变化,合同债权制度的新变化。

当天,在线观看人数约13万人次。

●陈兆婷 何川

西山煤电专题安排2020年度闲置资产清查工作

6月19日,西山煤电召开专题会议,安排2020年度闲置资产清查工作。集团公司总会计师李晓东参加并提出要求。会议旨在落实6月5日山西焦煤党委书记、董事长赵建泽,山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠调研西山煤电讲话精神,盘活存量资产,提高精益化资产管理水平。

李晓东指出,闲置资产清查工

作是提高企业精益化资产管理水平、推动国有资产保值增值的重要保障,这次清查工作是西山煤电多年来第一次全面清查,力度大,范围广,前所未有的。

李晓东提出:一要统一思想,高度重视,深刻认识此项工作的重要意义;二要加强协作,密切配合,扎实推进工作高效率开展;三要严明纪律,压实责任,确保按时保质

完成闲置资产清查工作。李晓东强调,要以本次清查为契机,健全完善规章制度,堵塞管理漏洞,认真研究、科学制定闲置资产处置方案,夯实管理基础,实现资产管理质量与效益的“双提升”。

会上,财务处汇报集团公司2020年度闲置资产清查实施方案,相关部门就实施方案发表意见与建议。

●温洁 陈兆婷

古交电厂提前完成上半年生产任务

截至6月6日晚24时,古交电厂今年累计发电量65.5亿度,提前24天完成上半年生产任务。

今年以来,古交电厂坚持疫情防控和安全生产“两手抓、两手硬、两不误、两促进”,严格落实疫情防控举措,全面加强安全生产措施,有力保障了各项目标任务的顺利完成。

一是强化疫情防控。结合中央、省市及山西焦煤、西山煤电疫情防控要求,紧盯重点区域、重点岗位、重要环节,采取强有力措施,保障了公司疫情防控安全有效。

二是加强安全管理。进一步健全完善各级岗位责任清单,深化部门、车间、班组“三级”管理,狠抓责任落实和过程管控;同时,对山西焦煤和西山煤电安全生产会议、文件精神及领导讲话精神进行了干部职工全覆盖学习,进一步提升了安全责任意识 and 安全生产能力,推动了安全生产工作平稳运行。

三是细化运行调整。持续加强燃煤掺配掺烧管理,做好机组燃烧调整,进一步降低供电煤耗,确保机组在最佳工况下运行,真正实现“节约一克煤,多发一度电”。

四是严把检修质量。认真制定检修工作计划,严格落实检修安全措施,强化检修任务人员管理、过程管理、材料管理、验收管理,保证设备检修优质高效完成。

五是发挥党建引领。坚持党建工作和生产经营深度融合,通过开展“党员安全责任区”“党员身边无事故”“党员安全示范岗”等主题活动,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为公司安全生产注入了活力。

●刘洋

武乡电厂:用线上答题竞赛 促安全理念入心

6月16日,武乡电厂举办“安康杯”线上答题知识竞赛活动,共80余人参加。

本次知识竞赛目的是“以考促学、以学促用”,让员工了解掌握更多的安全生产操作知识,提

高全员安全生产意识。竞赛题目涉及《安全法》《消防法》《职业病防治法》、党建知识、疫情防控等相关内容。该公司员工参与热情高涨,从各科室到班组,热烈的竞赛氛围弥漫在生产现场各个角

落,大家把答题化为一种乐趣,将安全变为一种习惯。

●郭晓琴



官地矿:随机抽检 查职工自救器使用情况



6月14日、15日,官地矿通风科、安监处抽调专人在九院井口随机抽查职工自救器佩戴、使用情况。

进入安全生产月以来,官地矿认真安排,周密部署,狠抓各项工作落实,确保实现闭环管理。

潘雪梅摄影报道

边陲献青春 远方写诗行

——金信公司建设乌鲁木齐“三供一业”物业分离移交改造项目小记

5月中旬,金信公司成功中标中国铁路新疆乌鲁木齐局“三供一业”物业分离移交改造项目。这是该公司管道项目部在新疆这片广袤大地上的首个施工项目,为此,项目部人铆足了劲,下定决心要把这项工程干漂亮。

大美新疆,天山云意,万里晴空无际蔚蓝。干燥的空气、高达30~40度的气温、超强的紫外线,给广大参建人员带来了极

大挑战,不到一个星期,项目部所有人员皮肤变成了古铜色。与山西两小时的时差,更是打乱了大多数人的生物钟。面对种种不适和困难,项目部全体人员上下一心,从乌鲁木齐到吐鲁番,从石河子到库尔勒,从静到哈密……面对遍布新疆10个城市、14个片区、102个住宅小区的繁重施工任务,管道项目部参建人员毫不畏惧,不怕难,不言苦,立志扎根新疆四个月,为新疆“三供一业”分离移交改造项目递交一份满意的答卷。

项目部经理张俊

挺,女儿今年高考,正是需要关心照顾的关键时期;技术员卓家,孩子不到半岁,原本是妻子、孩子最需要他陪伴的时候;技术员廖光伟,妻子在外打工,刚上一年级的孩子的生活、学习交给了年迈的父亲……家里家外正是最需要他们的时候,可接到任务时,他们主动请缨,服从安排,舍小家顾大家,义无反顾投身到新疆项目建设中。不是家里无担当,心有大爱赴远方!

他们是工人,是战士,是无私的奉献者。他们是最美的西山金信人!

●何正兰

五月中旬,金信公司成功中标中国铁路新疆乌鲁木齐局“三供一业”物业分离移交改造项目。这是金信公司管道项目部在广袤新疆的首单,至此,巍巍天山下,西山人的身影频频闪现。饮马天山抒豪情,挥汗边陲竞风流。

大美新疆,写意人生。可施工中的际遇未必尽是浪漫惬意——30~40度高温炙烤,超强紫外线辐射等等挑战横亘在每个项目部人员面前。生物钟扰乱了,皮肤成了古铜色。

从乌鲁木齐到吐鲁番,石河子到库尔勒,和静再到哈密……不畏难,不言苦,不喊累,只为新疆“三供一业”分离移交改造项目的答卷更完美。

完美的团队,英雄的个体。

张俊挺,女儿高考……

卓家,孩子少人照料……

未来的西山,会有更多的张俊挺、卓家远行创业,离乡拓荒。

他们是“西山精神”的践行者,更是“西山文化”的传播者。

大美,新疆项目部的“金信人”!

大美,阔步向前的“西山人”!!

饮马天山 挥汗边陲

●龚玉新

短评

